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Costa Del Sol, coasta maritimă a Andaluziei - o îngrămădire fără sfîrşit de 

hoteluri, restaurante si plaje, locul de agrement al milioanelor de turişti. 

 

Sa începem cu Mijas ( a pronunţa Mihas), un oraş alb la 450 m deasupra 

nivelului marii, renumit pentru măgari destinati plimbarii  călare a turistilor. Cei 

treizeci, patruzeci de măgari sînt frumos ornamentati si cu scutece , sa nu 

murdareasca străzile curate ale oraşului. Însă la "depoul " lor unde stationeaza 

permanent cîteva zeci, nu prea miroase a parfum Chanel. 

Pe fotografii in continuare capela Virgen de la Pena,cu muzeul de obiecte 

bisericesti anexat, În parcul din fata capelei fîntîni, cofetarii si restaurante. 

 

Costa Del Sol Andaluziának a tengerparti része, egy végnélküli szálloda és 

vendéglő sor,a strandok mellet, sok millió turista üdülő helye.  

Kezdjük Mijas -al (Ejtsd Mihas) egy fehér város 450 m a tenger szint fölött.arról 

híres hogy a turisták kényelmét 30 -40 szamár szolgálja. Az ő hátukon ülve lehet 

sétára menni a városban. Nagyon szépen fel vannak díszitve és nagyon szelídek. 

Be vannak pelenkázva hogy ne hagyhassák a névjegyüket Mijas ragyogó tiszta 

utcáin,viszont ahol a központi pályaudvaruk van és sokszor harmincnál többen 

áldogálnk nem éppen a Chanel illata terjeng! 

 A kép soron még a Virgen de la Pena szentélye látható, a kis kápolnával, 

templomi zászlók, és ezüst templomi tárgyak gyűjteményével.A kápolna előtt 

park, szökőkutakkal és vendéglökel 

 

O alta localitate de pe Costa del Sol este Fuengirola, cu peste o sută patruzeci 

de hoteluri uriaşe, restaurantele , plajele, micul port anexate. Aceste hoteluri si 

anexele lor sînt paradisul clasei de mijloc. In fotografii, faleza hotelurilor, spre 

seara, pub-urile unde amatorii urmăreau campionatul mondial de fotbal , lînga o 

halbă de bere, recepţia enormă a hotelului Las Palmeras si coridorul fără sfîrşit 

din hotel, in care numai acasă nu te simţi.  

 



De aici trecem la Marbela unde am fotografiat numai portul Puerto Banús, unde 

stationeaza iachturile milionarilor sărăntoci. Acesti sărăntoci nu stau în hoteluri, 

ci în vile cu plajă exclusivă, si mulţi sînt membrii Clubului Marbela. Una din 

condiţiile de a fi primit în club este un cont bancar cu minimum şapte cifre. 

Marbela a fost locul de agrement a celor din clasele superioare încă din secolul 

trecut. Aici si-au petrecut concediile Bismarck, Metternich, Rothschild. 

In secolul XX, familiile Tyssen-Bornemisza, Fabiola, Ira Fürstenberg, Printul 

Rainer de Monaco, Regele Fahd al Saudie, erau ospetii obisnuiti al Marbelei. 

Pina si Osama Ben Laden cu toata familia lui isi petrecea concediile, bine 

meritate după munca grea, la Marbela. 

Dintre stelele cinematografiei , amintim  doar pe Sean Connery, si mai ales pe 

Brigitte Bardot, care a introdus la Marbela moda top less-ului, pe vremea cînd 

încă avea ce sa expună! 

 


